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АКАДЕМІЯ: ПОЧАТОК 20-Х РОКІВ ХХІ СТОЛІТТЯ

У 2019 році продовжувалося використання навчальної 
платформи Moodle (Мудл). Кафедрою теорії і методики тру-
дового навчання та технологій проведено низку методич-
них семінарів щодо підвищення ефективності використання 
названої платформи. Поряд зі змістовим наповненням навчаль-
них дисциплін зверталася увага на отримання зворотньої 
інформації від студентів. 

Дотримання принципу академічної доброчесності  
ставить підвищені вимоги щодо перевірки кваліфікаційних 
робіт. Всі 229 магістерських робіт перевірені відповідними 
програмами на відсоток унікальності. Завершено процедуру 
укладання договору з ТОВ «Антиплагіат» щодо використан-
ня онлайн-сервісу Unichek. Очікуємо надання методичних 
рекомендацій щодо впровадження сервісу у процес перевірки 
кваліфікаційних робіт, друкованої продукції на дотримання ви-
мог академічної доброчесності.

Нових форм набуває співпраця із роботодавцями. Окрім 
онлайн-опитувань щодо якості освітньо-професійних програм, 
якості роботи випускників академії, започатковано залучення 
вчителів-практиків, методистів, директорів шкіл (гімназій) до 
аудиторних занять зі студентами. До робочих на-
вчальних планів будуть включені позакредитні 
навчальні дисципліни: «Професійна адаптація 
вихователя закладу дошкільної освіти»; «Форму-
вання ключових компетентностей учнів Нової 
української школи під час вивчення біології»; 
«Особливості навчання англійської мови в умовах 
Нової української школи»; «Особливості навчання 
німецької мови в умовах Нової української школи»; 
«Компетентнісний підхід до навчання української 
мови і літератури у 5-12 класах відповідно до кон-
тексту Нової української школи»; «Особливості 
проведення інтегрованих уроків з мистецтва в 
контексті тенденцій Нової української школи»; 
«Сучасні орієнтири Нової української школи у 
викладанні музичного мистецтва»; «Особливості 
трудового навчання учнів закладів загальної 
середньої освіти у контексті Нової української 
школи»; «Педагогічна майстерність вчителя 
фізичної культури закладів загальної середньої 
освіти у контексті Нової української школи».

Пріоритетною для академії  є  участь   у  програмі 
Європейського союзу Еразмус+.  Нами зроблено перші кро-
ки в цьому напрямку. Академія зареєстрована на порталі 
учасників Програм ЄС та отримала Ідентифікаційний Код Учас-
ника (PIC Code). У жовтні в м. Києві навчальний заклад було 
презентовано на Міжнародному інформаційному тижні Ераз-
мус+. Завершуємо процедуру валідації, тобто завантаження 
нотаріально засвідченого пакету документів англійською мо-
вою. Підписано угоди про співпрацю за програмою Еразмус+ з 
двома польськими  закладами  вищої  освіти.  

Кафедрою іноземних мов та методики їх викладання 
спільно із волонтером Абрамом Краузе отримано грант від Кор-
пусу Миру США в Україні. Кошти будуть витрачені на реалізацію 
проєкту «Клуб громадської активності». У рамках проєкту сту-
денти та учні 10-11 класів шкіл м. Кременця пройдуть тренінги 
з громадської активності, лідерства, волонтерства, успішності, 
залучення фінансування для підтримки проєктів. 

Важливим завданням є зростання кадрового потенціалу 
кафедр навчального закладу. Упродовж року 9 викладачів 
академії та педагогічного коледжу захистили кандидатські 
дисертації: Ярощук М. В. та Мельник Ю. С. (загальна психологія, 
історія психології), Кікіна Н. М. (загальна педагогіка та історія 
педагогіки), Микуляк О. В. ( германські мови), Доманюк О. М. 
(теорія і методика професійної освіти), Ратинська І. В. (теорія 
і методика виховання), Поляк І. П. (українська мова), Гураль-
на С. С. (музичне мистецтво), Якимович В. А. (порівняльне 
літературознавство). Серед найближчих перспектив – захист 
докторської дисертації доцентом кафедри теорії і методики 
дошкільної та початкової освіти Онищук І. А. Її дисертація на 
здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук подана 
до спеціалізованої вченої ради Прикарпатського НУ ім. Василя 
Стефаника. 

Активізувалася робота викладачів щодо підвищення 
наукового рівня на факультеті фізичного виховання та біології. 
Мобілізувала свої наукові зусилля кафедра теоретико-ме-
тодичних основ фізичного виховання (завідувач кафедри – 
професор Довгань О.М.). Доцент цієї кафедри СлюсарчукВ.В. 
вступив у докторантуру НУ «Чернігівський колегіум» імені 
Т.Г.Шевченка. До Міністерства освіти і науки України надісланий 
лист-клопотання щодо виділення цільового місця Банаху В. І. в 
докторантурі цього ж закладу вищої освіти.

Науковий потенціал демонструє кадровий склад 
педагогічного коледжу. Кандидат історичних наук, викладач 
педколеджу Галішевський В. А. у статусі здобувача наукового 
ступеня доктора історичних наук у НУ «Острозька академія» 
працює над виконанням докторської дисертації на тему 
«Військові підрозділи Волинського воєводства у 1576–1648рр.».

Над виконанням умов Порядку щодо присвоєння вче-
ного звання професора працює 4 доктори наук: Курач М. С., 
Савелюк Н. М., Скакальська І. Б., Чик Д. Ч. 

Відповідно до Загальноєвропейської рекомендації з 
мовної освіти (на рівні В 2) отримали сертифікати Панфілова 

О.Г., Саланда І.П. та Скакальська І.Б. 
Нові вимоги Порядку присвоєння вчених звань науко-

вим і науково-педагогічним працівникам МОН України викона-
ла доцент кафедри спортивних ігор та туризму Кучер Т. В. На 
засіданні вченої ради академії було розглянуто її атестаційну 
справу щодо присвоєння вченого звання доцента і надіслано 
для розгляду на засіданні атестаційної колегії МОН України. 

На засіданні вченої ради вперше розглядались справи 
про висунення претендентів на здобуття іменних стипендій 
Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук 
у 2020 році: Савелюк Н.М., доктора психологічних наук, до-
цента кафедри педагогіки та психології; Чика Д.Ч., доктора 
філологічних наук, доцента кафедри іноземних мов та методи-
ки їх викладання. Відповідно на присудження Премії Верховної 
Ради України для молодих учених розглядалася кандидатура 
Тригуби О.В., кандидата сільськогосподарських наук, виклада-
ча кафедри біології, екології та методики їх викладання. Спра-
ви були надіслані до МОН України та Комітету Верховної Ради 
України з питань науки і освіти.

В аспірантурі Академії навчаються 13 аспірантів (8 
– на денній формі навчання та 5 – на заочній) і четверо – в 

аспірантурі інших закладів вищої освіти. 
Наукове керівництво аспірантами забезпечують, в ос-

новному, штатні доктори педагогічних наук, професори Бе-
нера В.Є. і Дем’янчук О.Н., доктор педагогічних наук, доцент 
Курач М.С., кандидат педагогічних наук, професор Безносюк 
О.О., кандидати педагогічних наук, доценти Приймас Н. В. і Кра-
вець Л. М. До наукового керівництва запрошуються науково-
педагогічні працівники з інших закладів вищої освіти: доктор 
педагогічних наук, доцент кафедри інформатики та методики 
їх викладання Тернопільського НПУ імені Володимира Гнатюка 
Романишина О. Я. та доктор педагогічних наук, доцент, профе-
сор кафедри прикладної психології та логопедії Бердянського 
ДПУ Єфименко М. М.

Науковий потенціал зростання штату кадрів становлять 
20 викладачів (з них – 5 в академії, 15 у коледжі), які викону-
ють дисертаційні дослідження у статусі здобувача наукового 
ступеня доктора філософії. У 2019 році завершили навчання 
в аспірантурі 5 осіб, з них 3 викладачі академії (Сиротюк С. М., 
Гурковський О. М., Пуцик О. А.) і 2 викладачі педагогічного ко-
леджу (Погонець І. В., Кіркова Т. В). 

Нові акредитаційні вимоги до підготовки моло-
дих науковців за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої 
освіти ставлять перед навчальним закладом ряд нових 
організаційних, інформаційних, профорієнтаційних, науково-
методичних завдань, які потрібно вирішувати своєчасно і ком-
плексно. 

Упродовж 2019 року 22 науково-педагогічних 
працівники академії підвищили кваліфікацію у закладах вищої 
освіти та наукових установах України, 16 науково-педагогічних 
працівників здійснювали довгострокове підвищення 
кваліфікації у Польщі (Вища соціально-економічна школа в 
Пшеворську, Люблінська вища школа в Риках). 

Зарубіжне сертифіковане підвищення кваліфікації 
здійснили професори академії  Бенера В. Є. (Технічний 
університет м. Варна, Болгарія); Глотов О. Л. (Вища держав-
на професійна школа в Холмі, Р П); Пашечко М. І. (Люблінська 
політехніка, Р П). Науково-педагогічне стажування пройш-
ли доценти кафедри Клак І. Є. та Яценюк Н.І. у Північному 
університетському центрі у Бая-Маре (Румунія) та старший ви-
кладач Головатюк Л. М. у Куявському університеті у рамках про-
ведення міжнародної конференції у м. Влоцлавек (Республіка 
Польща). 

Науково-педагогічними працівниками Академії 
опубліковано 195 праць. Серед них: 9 навчальних, навчально-
методичних посібників (з них – 4 одноосібних, 3 у співавторстві), 
5 монографій (колективні), 5 методичних рекомендацій, 9 
авторефератів (з них –9 кандидатських), 1 патент, 43 статті у фа-
хових виданнях, 30 зарубіжних статей, 74 інших публікацій та 
8 тез. 

У збірниках наукових праць, внесених до наукометрич-
них баз даних, оприлюднені статті Головатюк Л. М. (Scopus), Ку-
чер Т.В., Омельчук О.В., Цісарук В.Ю.; Савелюк Н.М.; Скакальсь-

ка І.Б. (Web of Science). Окремі Колективні монографії містять 
наукові праці доцентів Чика Д. Ч. (2), Онищук І. А. та доцентів 
кафедр Терпелюка В. В. та Фіголь Н. А. 

Вийшли у світ навчальні та навчально-методичні 
посібники «Актуальні питання української ономастики» (Во-
лянюк І. О.); «Дивлюсь на світ дитячими очима…» і «Читаць-
кий щоденник для студентів коледжів» (Дубровський Р. О.); 
«Методичні рекомендації щодо навчання студентів гри на 
сопілці» (Томашівська М. М.), а також у співавторстві: Бенера В. 
Є., Маліновська Н. В. «Теорія та методика розвитку рідної мови» 
(перевидання);  Бенера В. Є., Шевченко Ж. М. «Соціальна робота 
у Республіці Польща»;  Корнієнко С.М., Кодлюк Я. П. «Батьківські 
збори у початковій школі»;  Невідомська Л.М., Лісняк С. 
«Старослов’янська мова»; Онищук І. А., Аксьонова О. П., Аніщук 
А. М., Артемова Л. В. «Я у Світі. Програма розвитку дитини від 
народження до шести років».

За результатами проведення наукових форумів, 
конференцій, семінарів видано 7 збірників наукових праць, з них 
– 1 випуск фахового видання: «Науковий вісник Кременецької 
обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевчен-
ка. Серія: Педагогіка. Випуск 11», «Кременецькі компаративні 

студії», «Актуальні проблеми гуманітарної освіти», 
«Креативний підхід у сучасній мистецькій освіті». 
Радою молодих науковців підготовлено збірники 
наукових праць «Literis et Artibus: нові горизонти», 
«Kremenets sciense: open air, або Наука в кросівках», 
Збірник матеріалів ІІ Всеукраїнської науково-
практичної Інтернет-конференції «Сучасний стан 
та перспективи розвитку освіти: теорія, практика, 
інновації».

Науково-дослідна лабораторія «Сучасні 
тенденції у лінгводидактиці та дослідженні дискур-
су» (науковий координатор – кандидат філологічних 
наук, доцент кафедри Семегин Т. С.) оприлюднила 
другий випуск збірника студентських наукових праць 
«Verba magistri». У збірник увійшли статті магістрантів 
– майбутніх фахівців англійської та німецької мов.

На належному рівні здійснювалась на-
уково-методична робота кафедр. Науковці кафедри 
іноземних мов і методики їх викладання та кафе-
дри української філології і суспільних дисциплін 
підготували науково-методичний форум для 
філологів Шумщини. Вчителі іноземних мов пра-

цювали у форматі лінгводидактичного семінару-воркшопу 
«Прогресивні технології навчання іноземних мов». 

Під егідою кафедри української філології та суспільних 
дисциплін спільно з фахівцями методичного кабінету відділу 
освіти Кременецької райдержадміністрації та Кременець-
кого краєзнавчого музею на організаційному полі Центру 
краєзнавства і туризму при згаданій кафедрі провели на-
вчально-методичний семінар із проблем музейної педагогіки 
для вчителів суспільствознавчих дисциплін закладів загальної  
середньої  освіти   нашого району. 

Науково-педагогічні працівники кафедри теорії і мето-
дики трудового навчання та технологій провели навчально-
методичний семінар «Актуальні проблеми трудового навчання 
та технологій у загальноосвітніх навчальних закладах», куди 
були запрошені педагоги – фахівці профілю із Кременецького 
і сусідніх районів нашої області. 

Заслуговує на популяризацію така форма 
профорієнтаційної роботи як участь у ярмарках до дня міста 
Кременця, у фольклорно-етнографічному фестивалі «Брати-
на», у з’їзді Пластового року 2019-2020. Науково-педагогічні 
працівники кафедри продемонстрували для учасників свята 
майстер-класи: оберегові ляльки «Нерозлучники», виготов-
лення браслетів в техніці макраме; майстер-класи з ліплення із 
глини, ковки металу. 

У травні 2019 року проведено кафедрою мистецьких 
дисциплін та методики їх викладання науково-методичний 
семінар на тему «Креативний підхід у сучасній мистецькій 
освіті», до роботи у якому були запрошені як викладачі, так і 
студенти спеціальності «Музичне мистецтво». 

Науково-педагогічними працівниками кафедри 
біології, екології та методики їх викладання  спільно із НПП 
«Кременецькі гори» та Кременецьким ботанічним садом  про-
ведено науково-практичний семінар «Актуальні проблеми 
збереження біологічного різноманіття та перспективи роз-
витку природо-заповідного фонду» з участю представників 
національних природних парків «Хотинський», «Мале Полісся» 
та «Північне Поділля», природного заповідника «Медобори». 

Кафедра спортивних ігор та туризму спільно з пред-
ставниками  Тернопільської федерації баскетболу, баскетболь-
ного клубу «Тернопіль – ТНЕУ» провели семінар з теорії, ме-
тодики і практики підготовки команд та організації змагань із 
баскетболу для вчителів закладів загальної  середньої  освіти  і 
студентів спеціальності «Фізична культура». Урізноманітненням 
практичної частини семінару був майстер-клас «Технічна і так-
тична підготовка баскетболістів», який  провів тренер Федерації 
баскетболу України Дмитро Третяк. 

Науковці кафедри теорії і методики дошкільної 
та початкової освіти підготували семінар-конференцію 
«Управління у системі дошкільної освіти», основним 
організатором і модератором якого виступила кандидат 
педагогічних наук, доцент Ірина Онищук. 


